

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Πρακτικού της 14^{ης} / 2018 Έκτακτης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου

Στην Άνω Βιάννο σήμερα στις 07 Αυγούστου 2018 , ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου συνήλθε σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα , ύστερα από την 5.222 / 07-08-2018 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν. 3852 / 2010 που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους, Προέδρους & εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων ή γνωστοποιήθηκε σε αυτούς σύμφωνα με τις διατάξεις του παραπάνω άρθρου για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης .Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι από τα 21 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου **ήταν παρόντα:**

1.ΑΓΑΠΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ	8.ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2.ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΣΤΑΥΡΟΥ	9.ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ
3.ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ	10.ΠΑΞΙΜΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ
4.ΓΡΥΛΛΙΩΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ	11.ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΜΙΧΑΗΛ
5.ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ	12.ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ του ΑΡΙΣΤΟΜ
6.ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	13.ΨΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
7.ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	

Απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι :

1.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	5. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ
2.ΓΕΡΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	6. ΜΙΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ του ΓΕΩΡΓ
3.ΚΑΡΓΙΟΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ	7. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ ΝΙΚΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4.ΚΛΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	8.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚ

Στην συνεδρίαση είχαν προσέλθει οι Πρόεδροι και εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων :

1.	2.
----	----

Στην συνεδρίαση δεν είχαν προσέλθει οι Πρόεδροι και εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων :

1. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΙΩΑΝΝΗ (Καλαμίου)	9. ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΧΑΡ(Κ. Σύμης)
2.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΜΜ του ΙΩΑΝΝ (Συκολόγου)	10.ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΕΜΜ (Αγ. Βασιλείου)
3.ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ (Αφρατίου)	11.ΨΑΡΟΛΟΓΑΚΗΣ ΕΜΜ του ΝΙΚ (Χόνδρου)
4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΜΙΧ. (Μάρθας)	12. ΛΟΥΔΑΚΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΣ του Γ. (Α. Βιάννου)
5. ΠΡΟΕΣΤΑΚΗ ΓΛΥΚΑΙΡΙΑ του ΙΩΑΝ (Πεύκου)	13.ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΓΡ (Κ. Βιάννου)
6. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γ(Βαχού)	14. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γ (Κεφαλοβρυσίου)
7. ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΑΤΘ. (Αμυρών)	15.ΠΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ του ΕΜΜ (Εμπάρου)
8. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Π (Μιλλιαράδων)	16.ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ. του ΕΥΑΓΓ (Ξενιάκου)

Στη συνεδρίαση είχε κληθεί νόμιμα και ο Δήμαρχος κ. Παύλος Μπαριτάκης ο οποίος ήταν παρών. Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας , κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια ζήτησε από το σώμα να αποφανθεί για το επειγόν της συνεδρίασης, επειδή για τα πρώτα τέσσερα (1,2,3,4) θέματα της ημερήσιας διάταξης οι σχετικές αποφάσεις 103, 104, 105 και 106/2018 που είχαν ληφθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο σε προηγούμενη συνεδρίασή του ακυρώθηκαν από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης για διαδικαστικούς λόγους και θα πρέπει να παρθούν εκ νέου οι αποφάσεις αυτές , ενώ το πέμπτο (5^ο) θέμα της ημερήσιας διάταξης χρειάζεται να γίνει διόρθωση του Κ.Α εγγραφής της σχετικής πίστωσης στον προϋπολογισμό προκειμένου να προχωρήσει η αγορά του ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου που επείγει .

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε για το επειγόν της συνεδρίασης .

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση αυτή κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και άρχισε η συζήτησή τους :

ΘΕΜΑ 1^ο : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΧΟΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ»»

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Με την 103/2018 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου αποφασίστηκε η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΧΟΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» . Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση με την 9868/06-08-2018 απόφασή της ακύρωσε την παραπάνω απόφαση για διαδικαστικούς λόγους . Έτσι το θέμα επανέρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει νέα απόφαση . Εισηγούμαι λοιπόν το θέμα εκ νέου ως εξής :

«Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3110/30-05-2018 έγγραφο της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» το οποίο εκτελείται με την 149/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την 270/2014 απόφαση της οικονομικής Επιτροπής, μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4791/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 9868/06-08-2018 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , το 3110/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4791/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού**» μέχρι 31/12/2018, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ

ΘΕΜΑ 2^ο : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ»»

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Με την 104/2018 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου αποφασίστηκε η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» . Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση με την 9874/06-08-2018 απόφασή της ακύρωσε την παραπάνω απόφαση για διαδικαστικούς λόγους . Έτσι το θέμα επανέρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει νέα απόφαση . Εισηγούμαι λοιπόν το θέμα εκ νέου ως εξής :

«Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3111/30-05-2018 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 90/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι 31/12/2018, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4787/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» μέχρι 31/12/2018, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 9874/06-08-2018 απόφασή της Αποκεντρωμένη Διοίκησης Κρήτης , το 3111/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4787/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ» **μέχρι 31/12/2018**, για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, επειδή βρίσκεται υπό έγκριση ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας, ο οποίος θα περιλαμβάνει αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου και οι οποίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ

ΘΕΜΑ 3^ο : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ»»

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Με την 105/2018 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου αποφασίστηκε η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ». Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση με την 9873/06-08-2018 απόφασή της ακύρωσε την παραπάνω απόφαση για διαδικαστικούς λόγους . Έτσι το θέμα επανέρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει νέα απόφαση . Εισηγούμαι λοιπόν το θέμα εκ νέου ως εξής :

«Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 3112/30-05-2018 έγγραφο της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 49/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 4788/20-06-2018 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά» .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 9873/06-08-2018 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , το 3112/30-05-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας , την 4788/20-06-2018 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΜΠΑΡΟΥ (τμήμα ζώνης Β) ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» μέχρι 31/12/2018, επειδή εκκρεμούν οι εργασίες τις οποίες περιλαμβάνει ο υπό σύνταξη 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας, αυξήσεις συμβατικών ποσοτήτων και νέων εργασιών και οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ

ΘΕΜΑ 4^ο : «Έγκριση του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας»»

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Με την 106/2018 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου αποφασίστηκε η έγκριση του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας».

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση με την 9871 / 06-08-2018 απόφασή της ακύρωσε την παραπάνω απόφαση για διαδικαστικούς λόγους . Έτσι το θέμα επανέρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει νέα απόφαση . Εισηγούμαι λοιπόν το θέμα εκ νέου ως εξής :

«Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου συνέταξε τον από 05-06-2018, 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας». Η αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει αναφέρει ότι :

Α. Συμβατικά Στοιχεία – Ιστορικό :

- Την με αριθμό 29/2017 τεχνική μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ- ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ- – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας» που θεωρήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δ.Βιάννου με τα οικονομικοσυμβατικά τεύχη που την συνοδεύουν.
- Την απόφαση 239/2017 της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε η Διακήρυξη Δημοπρασίας και τα λοιπά τεύχη και όροι του έργου του θέματος και ορίστηκε, μέσω της εγκριθείσας Διακήρυξης, η διεξαγωγή της Δημοπρασίας να γίνει την 08/08/2017, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις με σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης.
- Το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού το οποίο συντάχθηκε στις 8/8/2017 και κατά το οποίο μειοδότης είναι ο κ. Δρυμησκιανάκης Εμμανουήλ με έκπτωση 41,56%.
- Την συνέχιση του πρακτικού της επιτροπής του Διαγωνισμού στις 8/8/2017 και την προσκόμιση από τη εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ των δικαιολογητικών που καθορίζονται στο αρ. 23.2-23.9 της διακήρυξης και την εισήγηση προς την Ο.Ε. για την κατακύρωση της δημοπρασίας στην εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με ποσοστό έκπτωσης 41,56%.
- Την με αριθμό 357/2017 Απόφαση της οικονομικής επιτροπής με την οποία κυρώθηκαν τα πρακτικά του διαγωνισμού και ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου της επικεφαλίδας μετά από ομόφωνη σύμφωνη γνώμη της επιτροπής διαγ. στην εταιρεία ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 16589-13/12/2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για τον έλεγχο νομιμότητας της εν λόγω απόφασης.
- Τα συμβατικά τεύχη της εργολαβίας όπως αυτά αναγράφονται στη διακήρυξη του έργου.
- Το προϋπολογισμό μελέτης που είναι 40.000,00 Ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α. η δε μέση έκπτωση είναι 41,56% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης, και ανέρχεται στο ποσό των 23.374,22 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
- Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις "Προγραμ.Δημ.Επενδύσεων(Π.Δ.Ε.)" (αριθ. Εναρ. Έργου 013ΕΠ00200010)
- Η συνολική προθεσμία του έργου ορίστηκε για 3 μήνες δηλαδή έληγε στις 25/04/2018.
- Την με αριθμό απόφαση 65/2018 μετά από σχετική αίτηση του αναδόχου για παράταση προθεσμίας περαίωσης μέχρι τις 25/06/2018.

Β. Στοιχεία του παρόντος 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών:

Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. συντάχθηκε για να συμπεριλάβει:

1. Αυξήσεις και μειώσεις εργασιών, όπως αυτές προκύπτουν κατά την εκτέλεση του έργου.
2. Τεσσάρων (4) νέων τιμών που κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου.

Συγκεκριμένα:

- A) Ν.Τ.1- Την αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα οφειλόμενο στην διάβρωση του οπλισμού με χρήση επισκευαστικού κονιάματος & αναστολέων διάβρωσης
- B) Ν.Τ.2- Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς,ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως.

Γ) Ν.Τ.3- Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. Εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως.

Δ) Ν.Τ.4- Θερμική απομόνωση οροφών και δαπέδων με φύλλα διογκωμένης πολυστερίνης πάχους 50 mm

- Η συνολική δαπάνη του 1ου ΑΠΕ χωρίς το Φ.Π.Α. είναι 18.850,17 Ευρώ και δεν παρουσιάζει μεταβολή σε σχέση με την αρχική σύμβαση.
- Ο 1ος ΑΠΕ της αρχικής σύμβασης υπεγράφη από τον ανάδοχο χωρίς καμία επιφύλαξη.

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων γνωμοδότησε σύμφωνα με τη με αριθμό 124η γνωμοδότηση – πρακτικό 80/2018 για την ανάλωση των επί έλαττον δαπανών που συμπεριλαμβάνονται στο 1ο Α.Π.Ε.

Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με τις 239/2017 & 357/2017 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 29/2017 τεχνική μελέτη.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:

Να εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας**» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 9871 / 06-08-2018 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών κύριας σύμβασης του έργου , τη με αριθμό 124η γνωμοδότηση – πρακτικό 80/2018 του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – υποέργο: Επισκευή Δημοτικού κτιρίου Τ.Κ. Μάρθας**» σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ

**ΘΕΜΑ 5^ο : «Διόρθωση της 138/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί της
«Τροποποίησης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και εγγραφή πίστωσης για
«Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου»»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Νικήτα Γιαμαλάκη η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 161 του ν. 3463/06 , το αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού ή κοινοτικού προϋπολογισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το πέντε τοις εκατό (5%) του συνόλου των τακτικών εσόδων που είναι γραμμένα στον προϋπολογισμό. Με το άρθρο 8 παρ 4 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: « Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνες, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσης υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον « Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον « Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό» . Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006 .

Με την 138/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και η εγγραφή πίστωσης για την αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου στον Κ.Α 00.7122.0001. Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης με το 9799/25-07-2018 έγγραφο της μας έκανε γνωστό ότι η ανωτέρω δαπάνη δεν μπορεί να κατανεμηθεί στην υπηρεσία 00-Γενικές υπηρεσίες.

Έτσι η Οικονομική επιτροπή μετά από ορθή επανάληψη της εισήγησης της Οικονομικής υπηρεσίας πρότεινε προς το Δημοτικό Συμβούλιο με την 219/2018 απόφασή της η πίστωση αυτή να εγγραφεί στον Κ.Α 70.7122.0001 , και να διορθωθεί η σχετική του απόφαση .

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη : την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, το 9799/25-07-2018 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , την 219 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , **να αποφασίσει :**

1. Να διορθώσει την 138 / 2018 απόφασή του σχετικά με την τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και την εγγραφή πίστωσης για την «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου» μόνο ως προς την εγγραφή στον νέο Κ.Α **και από το λανθασμένο ΚΑ 00.7122.0001 στον σωστό Κ.Α 70.7122.0001** με τον ίδιο ως άνω τίτλο , όπως εισηγήθηκε η Οικονομική επιτροπή με την 219/2018 απόφασή της » .
2. Κατά τα λοιπά ισχύει η 138/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη : την εισήγηση , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , το άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου έτους 2018 ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθ. 278 /2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 298 / 30.01.2018 όμοια απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, το 9799/25-07-2018 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , την 219 / 2018 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής , τις γνώμες των Δημοτικών Συμβούλων και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Διορθώνει την 138 / 2018 απόφασή του σχετικά με την τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και την εγγραφή πίστωσης για την «Αγορά ακινήτου στην Τ.Κ Χόνδρου» μόνο ως προς την εγγραφή στον νέο Κ.Α **και από το λανθασμένο ΚΑ 00.7122.0001 στον σωστό Κ.Α 70.7122.0001** με τον ίδιο ως άνω τίτλο , όπως εισηγήθηκε η Οικονομική επιτροπή με την 219/2018 απόφασή της .
2. Κατά τα λοιπά ισχύει η 138/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ